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What grade are you in?

2,404 responses

Wellness Survey: Pre-K - 5th Grade
2,410 responses

Publish analytics

Copy

Cedar Ridge
Desert Sage
Sierra Vista
Liberty Point
Prairie Winds
Avondale
South Mesa
North Mesa

1/2

15.5%

9.5%

10%
12.7%

11.7%

16.1%
11.3%

Copy

Pre-K
Kindergarten
1st
2nd
3rd
4th
5th

14.4%

18.1%

15.8%

16%

15.1%

16.2%

https://docs.google.com/forms/d/1fGLRqa6njSYmnxupsy_Emw6E_ZW-kEyHu-e4TO5xzGY/edit#start=publishanalytics


Teacher's Name?
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222 more responses are hidden

How do you feel when you wake up in the morning?
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How do you feel when you're at school?

2,410 responses
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Do you have a teacher or other adult at school that will help you no
matter what?

2,410 responses

Do you have an adult or relative at home that will help you no matter
what?

2,410 responses

Do you have a friend or friends at school?
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Are you able to hang out with friends outside of school?

2,410 responses

During the past week, how often did you feel _________?

During the past week, how often did you feel _________?
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How often do the following people help you when you need it?
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